

有人落水 中纺服装城的保安们拿起各色装备冲出来救人 棍子、绳子、梯子…… 最后是消防水带帮了大忙



保安们用消防水带把落水男子拖回岸边 摄影 王班长

昨天7:11,周先生来电:有个男的好像要跳河,有热心保安把小伙子救上来,送市三医院。

记者董吕平核实报道:男子落水的河叫“新开河”,在中纺中心服装城的东北角,河旁有个叫“解放东路桥”的拱形桥,河面宽度有六米左右。

昨天早上6点出头,中纺中心服装城保安队的王班长听到了叫喊声,赶紧带了根3米长的棍子跑过去。

“我跑到河边时,看到有个光头浮在水面上,离岸边有3米远,刚好我这根棍子够得上,但是他没力气了,抓了好几下,就是抓不牢我这根棍子。”

王班长立刻用对讲机呼叫同事,中纺中心服装城里十多个保安全都赶来了,有的拿着绳子,有的拿着梯子,有的脑洞大开,抱了卷消防水带冲了过来。

先把梯子伸进水里,大伙儿抓牢梯子的一头,然后一位姓刘的保安顺着梯子一头,慢慢

下到河中,“绳子太细了,我就在身上绑着消防水带,先抓牢梯子慢慢下水,发现脚根本探不到底。”

王班长和其他保安用手固定梯子的一头,小刘师傅借着梯子下到水里,慢慢游到男子身边。

“我抓住他的时候,感觉他也有意地向我这边靠过来,但可能是没力气了,头都没法抬起来,我赶紧托住他的头,用消防水带把他绑住,拖回来。”小刘师傅说。

当男子被众人救上岸后,整个人躺在岸边的草地上不动。

“他不说话,我们也没问什么,把他挂在树上的羽绒服给他穿上,怕他着凉。”王班长说。

男子救上岸没过多久,警方和消防都赶到了,民警送他去了市三医院,检查下来没有大碍。

男子50多岁,安徽人,自称当时在岸边散步,不小心掉到河里。警方通知了他的儿子,儿子很快赶到医院,把他接走了。

《百井坊巷张胡李饭店起火》后续

张胡李、一锅两吃、渝府、百一味烧烤、天天饭店 暂时停业损失惨重 几家饭店老板坐下来商量怎么办

记者 董吕平 周丹红

26日20:12,百井坊巷靠中山北路,张胡李饭店发生火灾,火势影响到相邻的四家店面,由于百井坊巷地处闹市区,加上正值晚饭时间,接到报警后,杭州消防迅速出警救援,仅仅不到一个小时,成功控制火势,没有造成人员伤亡。(详见昨天04版昨夜新闻)

昨天上午,包括张胡李在内,相邻的一锅两吃、渝府、百一味烧烤共四家店面拉起了警戒线,加上东侧“天天好吃”饭店进水,五家饭店受火灾影响暂时停业。

张胡李、一锅两吃、渝府、百一味烧烤……都是杭州夜宵江湖上的名角,这一停业,很多不知道情况的客人吃了闭门羹,在店门口问什么时候能重新开业。

更急的是这几家店的老板们。

昨天下午,百一味烧烤店老板坐在对面的快餐店前,一根接着一根地抽烟,说烧烤店开业有8年多,上下两层共百来个平方米,去年12月底刚刚装修过,花了20多万,这么一烧,真当心疼。

“什么时候开业不知道,损失没法估计,我们好的时候,一天有上万的营业额,还不包括员工工资,店里受到损失的其他财物。”百一味的老板叹了口气。

一锅两吃的经理小薛说,上周囤好的5万块钱的食材,除了少部分速冻食品,其他的受火灾影响不能用了,都只能处理掉。“我们内部装潢都是钢结构,花了100多万,现在损失没办法估算,人工费、材料费,烧损的东西,停业带来的损失,我们一天营业额至少在2万左右,所以损失……唉!”

天天好吃饭店老板娘说:“起火的时候,刚好店里顾客最多,刚开始是冒黑烟,我赶紧让大家出去,饭钱都不要付了,毕竟命重要,饭钱就算了。”

虽然叫着苦,但是这些老板们坐下来商量时,却商量出了一个让人意外的结果。

“我们几家店老板都相互熟悉,平日里没少帮忙,你借我家的食材,我找你帮忙换点零钱,平时大家都和和气气的,相当于老街坊邻居了,现在出了事情,他们(指张胡李)遇到困难,我们不能在这个时候‘逼’他。”

几家饭店员工和老板都说,这场火发生后,虽然大家都没有摊开来说,但心里都清楚,不能把所有压力全给了张胡李,否则他们的日子太难过了,现在大家只能“抱团取暖”,毕竟开店都不容易。

接下来老板们还要处理很多事,什么时候开业还不清楚,需要等待消防、街道等部门通知。

下城区百井坊巷餐饮店 火灾事故处置情况通报

2月26日20:30左右,百井坊巷靠中山北路口,一家餐饮店突发火灾。在公安、交警、电力等部门的全力配合下,经消防全力扑救,于当日22时左右将火灾扑灭,现场无人员伤亡。火势波及两侧共4家店面,经初步统计过火面积150平方米左右,起火原因尚在调查中。

火灾发生后,下城区委、区政府领导,相关部门及天水街道负责人第一时间赶赴现场,启动应急预案,全力进行火灾扑救,紧急疏散周边居民。火灾扑灭后,天水街道连夜开会布置,街道与派出所现场设置警戒线并配备十余名民警及巡防力量24小时值守,严防次生灾害发生。

2月27日上午,下城区委、区政府召开紧急会议,通报百井坊巷火灾事故相关情况,分析全区消防安全形势,并对下一步工作进行了部署:

一是尽快查明事故原因。由消防部门抓紧对火灾现场进行勘验,查明原因,厘清责任。由天水街道牵头,相关职能部门配合,做好受灾区域周边居民安抚等工作。

二是立即开展全区餐饮店消防安全隐患排查整治。由各街道会同公安、消防、安监、市场监管等职能部门,对辖区内餐饮店开展拉网式排查,做到检查不留死角、培训不留空白、宣传不留盲区、隐患逐一整改。

三是全面推进安全生产消防安全十个专项整治及违建出租房屋住人“清零”专项行动。认真分析百井坊巷火灾事故原因,举一反三,围绕G20峰会安全保障,结合全区正在开展的十个专项整治及违建住人“清零”行动,重点对违建住人、黑煤气、群租房、电梯安全隐患等进行全覆盖、高频度、挤压式治理,通过源头管控、隐患排查、人员清理、落实整改,减少一般安全生产事故,坚决防范较大事故、遏制重特大事故,进一步夯实全区安全环境。

都市健康·广告

特大好消息:本市60岁以上老人凭离退休证可免费领取鲜鸡蛋88枚

关爱老人,关注养老!

为老龄健康生活做出贡献,由杭州抱团健康管理公司发起的“抱团养老、人生正好”的新型养老模式,为广大的中老年朋友搭建一个互助健康,共同养老的服务平台。

杭州抱团养老服务平台占地面积1000余平方米,内含爱心超市,商品丰富物美价廉;娱乐设施包含棋牌、乒乓球、台球等;300平方米的多媒体活动室可免费供会员跳舞、唱歌、看电影、书法等;春暖花开,抱团养老国际旅游部已对外开放,为喜欢旅游的会员朋友带来福音;会员文化生活丰富多彩!欢迎广大中老年朋友前往参观。

新年回馈,本次特向年满60周岁以上的离退休老人800名免费分批陆续发放鲜鸡蛋88枚(每人限领一份),并可免费申请办理抱团养老工程会员卡一张。

- 领取条件:60岁以上杭州市常住离退休人员;
- 领取方式:1、电话报名;2、本人前往并携带离退休证件及本报样方可登记申领。
- 友情提醒:本活动为招募新会员举办,老会员不可参与此活动,不可重复领取,不可冒领,不可代领;
- 报名时间:8:00-17:00
- 报名热线:0571-86708173 86702521

都市健康·广告

中老年朋友的新福利!

百年传承 醋文化大礼包免费送

大多中老年人都不注意日常生活的细节,其实生活中对自己的呵护很关键,因此日常生活更要注意,拥有适合自己的饮食习惯很重要。

中老年朋友的好消息

关爱中老年人的生活质量,倡导中老年人健康生活。现特推出醋文化教育推广知识,促进醋文化发展,让中老年人拥有好的身体和提倡健康饮食习惯,只要拨打我们的健康咨询电话:400-676-9878,将可以免费申领到我们精心准备的醋文化大礼包一份,数量有限,领完为止!

全国免费发放热线:

400-676-9878

以下人群优先领取

- 1、50岁以上的中老年人、离休人员、退伍军人;
- 2、特殊人群如:残疾人、低保户人群、困难户等;

陕西亿源健康管理有限公司
特别提示:本次活动免费赠送,不收一分钱,欢迎各界监督!仅限500份!